
 

 

2025. április 1. napján 

a „Homoktövis Street Workout Park projekt” tárgyában, 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, illetve 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

felé történt közérdekű adatigénylés 

 

 

 

Az adatigénylő kérdése: 

 

„Társasházunk (Homoktövis 105-107) nevében közérdekű adatigényléssel fordulok Önökhöz melyben az alábbi 

kérdésekre kérem szíves válaszukat a 2025-03-31-én kezdődő a Homoktövis 105-107 társasház mögött közvetlenül a 

társasház kertje mellett megvalósuló fitnesz parkhoz tartozó projekttel kapcsolatban. 

A "Budapest IV. Kerület, Homoktövis Street Workout Park, sporteszközök kihelyezése, egyéb kertépítészeti munkák" 

(Időtartam: 2025.03.31 - 2025.06.11)  projekt vonatkozásában: 

1. Kérem szíveskedjen részünkre megküldeni a projekt által megvalósított fitnesz park helyének kiválasztási 

kritériumait, döntési dokumentumokat, felvázolt alternatívákat és a helyszín kiválasztása melletti pontos 

indoklást, az elvetett helyszíneket és a hozzájuk kapcsolódó ellenérveket. 

2. Kérjük szíveskedjen megküldeni a hatástanulmányokat, felméréseket melyek megelőzték a helyszín 

kiválasztását. 

3. Kérjük szíveskedjen megküldeni a kiválasztott helyszínnel kapcsolatos hatástanulmányt. 

4. Kérjük szíveskedjen megküldeni a projekthez kapcsolódó testületi, bizottsági határozatokat. 

5. Kérjük szíveskedjen megküldeni részünkre a projekt indításának előzménydokumentumait és társadalmi 

egyeztetések eredményeit. 

6. Kérjük szíveskedjen megküldeni részünkre mely lakossági igények alapján kerül a projekt megvalósításra és 

miért pont a társasházunk szomszédságában? 

7. Kérjük részünkre megküldeni 

a. a projekt tervdokumentumait 

b. a projekt látványterveit 

c. a projektben megvalósuló fitnesz park felszereltségének és működésének részletes leírását 

d. a projekthez tartozó kapcsolódó szerződéseket 

e. a projektben megvalósuló fitnesz park üzemeltetésének működésének rendjét, nyitvatartási idejét 

f. a projektben megvalósuló fitnesz park üzemeltetéséért és felügyeletéért felelős szervezet elérhetőségeit” 

 

Az adatkezelő válasza: 

 

Az elmúlt években sokan jelezték különböző formában, hogy a Homoktövis parkban is szeretnének egy szabadtéri, 

szabadon hozzáférhet fitnesz pályát, amelyhez hasonlót Újpest más területén (pl. legutóbb a Béke téren) is átadott az 

Önkormányzat lakossági használatba. A fitnesz parkok és más játszóterek helyének kiválasztása során fontos szempont, 

hogy a meglévő rekreációs létesítmények, funkciók közelében legyenek és a lehető legkisebb behatás mellett ne járjon 

fakivágással. 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a beruházások költségeit, illetve azok forrását az éves költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendeletben hagyja jóvá. Az önkormányzati rendeletek az Önkormányzat honlapján és a Nemzeti 

Jogszabálytárban is bárki számára elérhetőek a következő linken: https://or.njt.hu/onkorm. 

 

A Homoktövis szabadtéri saját súlyos edzőpálya 160 négyzetméter nagyságú, öntött gumiburkolattal ellátott területen 

összesen 12 db eszköz lesz elhelyezve. Az eszközök felhasználói leírását és használati szabályzatát a kivitelező helyezi 

ki a helyszínen tájékoztató táblára, illetve az eszközökön, amely a használatba vételhez szükséges megfelelőségi 

tanúsítvány megszerzésének feltétele az egyes szórakoztatási célú berendezések, létesítmények és ideiglenes 

szerkezetek, valamint a szórakozási célú sporteszközök biztonságosságáról szóló 24/2020. (VII. 3.) ITM rendelet 

előírásai szerint.  A fitnesz park területe nem közvetlenül szomszédos az Önök társasházával, azok területétől kerítés 

választja el, továbbá a kivitelező gondoskodni fog egy természetes növényfal telepítéséről, amely a társasház irányából 

takarást fog biztosítani a fitneszparkra való rálátásban, továbbá az edzőpálya kerítéssel is körül lesz kerítve, amelynek 

reggeli nyitásáról és esti zárásáról az önkormányzati munkatársak gondoskodnak.  

https://or.njt.hu/onkorm


A kivitelezésért, majd az üzemeltetésért és felügyeletért felelős szervezet – az Önkormányzat tulajdonában lévő 

közterületi parkjaival, játszótereivel és edzőparkjaival azonos módon – az Újpest Városgondokság Kft. lesz, amelynek 

elérhetőségei a weboldalukon is megtalálható a következő linken: https://ujpestivarosgondnoksag.hu. 

 

Tapasztalataink szerint, az önkormányzati szabadtéri fitneszpályákkal összefüggésben nem érkeznek panaszok azok 

nem rendeltetésszerű vagy zajos használatára. 

 

https://ujpestivarosgondnoksag.hu/

